

वर्ष 2010-11 का लेखा-जोखा प्रस्तुत

बलिया (बेगूसराय), निज प्रतिनिधि : प्रखंड क्षेत्र के बरियारपुर पंचायत में शहीद सत्यदेव स्मारक उच्च विद्यालय में रविवार को मुखिया दिलीप कुमार सिंह उर्फ पप्पू की अध्यक्षता में ग्राम सभा आयोजित की गयी। ग्राम सभा में समाज कल्याण मंत्री सह स्थानीय विधायक परवीन अमानुल्लाह ने संबोधित करते हुए पंचायत के समग्र विकास में आम लोगों के सहयोग आवश्यक बताया। उन्होंने कहा कि ग्राम पंचायत में चलने वाली विकास योजना एवं विकास कार्यों के लिए अनुश्रवण समिति एवं निगरानी कमेटी होनी चाहिए। बरियारपुर के विकास के लिए मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना से गांव की जरूरत के आधार पर कार्य कराने का भरोसा दिलाया।

मौके पर अनुश्रवण समिति निगरानी कमेटी का गठन किया गया। वहीं

♦ बरियारपुर ग्राम सभा में परवीन अमानुल्लाह ने दिखाया विकास का रास्ता

एसडीओ चंदन चौहान ने पेंशन योजना, बीपीएल, एपीएल इंदिरा आवास का आवेदन वार्ड सदस्य के माध्यम से अनुमंडल कार्यालय भेजने को कहा। वहीं डीएसपी राजेन्द्र सिंह ने कहा अगर आप असुरक्षित महसूस करते हैं तो सूचना दे, पुलिस तुरंत सहयोग करेगी। वहीं प्रखंड प्रमुख ममता देवी ने पंचायत के विकास में हर संभव सहयोग का आश्वासन दिया।

प्रोग्राम पदाधिकारी वीणा कुमारी ने मनरेगा योजना से सौ दिन का रोजगार देने का आश्वासन एवं योजनाओं की जानकारी दी। ग्राम सभा में पंचायत



संबोधित करती मंत्री अमानुल्लाह

सचिव रामप्रकाश चौधरी ने बारहवीं वित्त आयोग, पिछड़ा अनुदान, तेरहवीं वित्त के 2010-11 का आय-व्यय प्रस्तुत किया। जिसमें पिछड़ा अनुदान

आयोग से प्राप्त 8 लाख 38 हजार 388 में 8 लाख 24 हजार 022 खर्च किया गया। बारहवीं वित्त आयोग से प्राप्त एक लाख 81 हजार 291 में से एक लाख 65 हजार खर्च तथा तेरहवीं वित्त आयोग से मिले 2 लाख 51 हजार 532 में से 2 लाख 46 हजार 300 रुपये खर्च का ब्यौरा दिया गया।

इस अवसर पर 2011-12 का योजना चयन की गयी। सभा को बीडीओ सुरेन्द्र प्रसाद, सरपंच भगवान सिंह, पंसस नवीन कुमार सिंह, जदयू नेता ब्रजकिशोर मेहता, अध्यक्ष रामप्रवेश सिंह, नन्द कुमार, प्रमोद महतो, नवल कुमार, जवाहर सिंह, मो. इब्राहिम, अन्नू कुमार, मृत्युंजय कुमार, मो. अतहर, रामप्रीत शर्मा, प्राचार्य डा. रामानंद सिंह संबोधित किया। पंचायत वासियों के प्रश्नों व समस्याओं को सुनकर मंत्री ने सहयोग का आश्वासन दिया।